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Тема: Интеграл с помощью теоремы Коши 

 

Задание. Вычислить контурный интеграл с помощью основной теоремы 
Коши о вычетах: 
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Решение. 
 21 =+z  - точки, лежащие на окружности с центром (-1;0) и радиусом, 

равным 2. 

Особые точки функции: ,...2;1,
2

;
4

;0 ±±=+− kkπππ (точки, в которых 

знаменатель равен нулю, тангенс существует). 
 

Внутри окружности находятся следующие точки 0; 
2

;
4

ππ −−  (в них будем 

считать вычеты). 
 
По теореме Коши о вычетах интеграл можно представить следующим 
образом: 
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